

În meciul de debut la turneul final

Victorie superbă pentru tineretul României la Campionatul European

Primul meci susținut de reprezentativa de fotbal tineret a României la turneul final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino s-a încheiat cu un succes absolut meritat al formației noastre. Tricolorii „mici” au învins Croația, marți seară, în prima partidă din Grupa C, cu scorul de 4-1 (G. Pușcaș 11-pen, I. Hagi 14., T. Băluță 66, A. Petre 90 / Vlasic 18), startul foarte bun al jucătorilor conduși de Mirel Rădoi contribuind din plin la stabilirea învingătoarei în confruntarea găzduită de Serravalle, în San Marino. Lovitura de la 11 metri care a dus la deschiderea scorului a fost acordată României după consultarea VAR, George Pușcaș executând cu sânge rece. Ianis Hagi a înscris un gol în prima repriză și a trimis mingea în bara transversală în partea a doua, iar Tudor Băluță a marcat golul care a adus liniștea în tabăra noastră după o frumoasă acțiune personală. Iar ultimul gol, reușit de Adrian Petre, a fost validat tot după analiza VAR.

„Suntem fericiți că am început cu dreptul. Era important pentru moralul nostru să ne creăm un avantaj, să fim la mâna noastră. Ni s-a spus să fim constanți nouăzeci de minute. A fost un joc colectiv extraordinar. George Pușcaș era primul pe listă să execute penalty-ul, mă bucur că a marcat. Asta trebuie să facă atacanții, rolul nostru



Ianis Hagi a înscris al doilea gol al României (sursa foto: www.frf.ro)

este să-i facem să marcheze. Sunt emoții când aștepti la VAR”, a declarat Ianis Hagi la TVR 1.

Au evoluat pentru România (selecționer Mirel Rădoi): I. Radu (cpt) - Cr. Manea, Nedelcearu, Pașcanu, Fl. Ștefan - T. Băluță, Cicăldău - Man (84 D. Olaru), I. Hagi, A. Ivan (73 Fl. Coman) - G. Pușcaș (88 A. Petre). Mirel Rădoi a recunoscut după meci că nu visa ca echipa națională de tineret să învingă la scor reprezentativa Croației, iar selecționerul reprezentativei de seniori, Cosmin Contra, l-a considerat pe Tudor Băluță cel mai bun jucător al meciului România U21 - Croația U21.

În celălalt joc din prima etapă a acestei grupe, Franța a învins Anglia, cu scorul de 2-1 (J. Ikone 89, Bissaka 90+5-autogol / Foden 54).

Programul celorlalte jocuri din Grupa C - vineri, 21 iunie: Anglia - ROMÂNIA (ora 19.30; în direct la TVR 1 și TVR HD), Franța - Croația (ora 22.00; în direct la TVR 2 și TVR HD); luni, 24 iunie: Franța - ROMÂNIA (ora 22.00; în direct la TVR 1 și TVR HD), Croația - Anglia (ora 22.00; în direct la TVR 2; înregistrat TVR HD, de la ora 00.00),

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După succesul tricolorilor „mici” la EURO 2019

Gheorghe Hagi, manager tehnic Viitorul: „Destiny!”

Acesta a fost cuvântul prin care Gheorghe Hagi a caracterizat succesul României U21 în primul joc susținut la turneul final al

a fost una absolut meritată, tricolorii „mici” învingând la EURO 2019 după 25 de ani de la un alt rezultat de răsunet al României, 3-1 cu

mulțumit de evoluția tinerilor jucători români în partida de marți seară: „Au jucat bine, meritele sunt ale lor, ale tuturor celor care au muncit acolo. Bravo lor! Ne-au făcut fericiți, așa cum am zis. E bine că au câștigat și sperăm să fie în continuare la fel. Nu am mai vorbit în ultimele zile, pentru că acum vorbește el (n.r. - Ianis Hagi) și ceilalți pe teren. Ne trebuie echilibru și să vină celelalte meciuri. Când muncești bine, totul se construiește. Destiny (n.r. - despre faptul că meciul s-a jucat la 25 de ani după România - Columbia). Probabil că e ceva care arată bine și să sperăm să fie în continuare frumos”.

Iar Gheorghe Popescu, președintele Viitorului, a spus că victoria din duelul de marți ne dă speranțe: „Nu se putea mai bine. Un rezultat cum nu-l speram. Trebuie să fim atenți, să rămânem cu picioarele pe pământ. Evoluția lor ne face să credem că putem ajunge în semifinale. Dar de mâine (n.r. - de azi) la muncă, va fi foarte dificil cu Anglia”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Gheorghe Hagi: „Ne-au făcut fericiți”

Campionatului European de fotbal rezervat echipelor de tineret din Italia și San Marino. Victoria cu scorul de 4-1 obținută în fața Croației, în meciul disputat la Serravalle, în San Marino,

Columbia, la World Cup 1994, în SUA.

Autorul unui gol în partida de la Campionatul Mondial, managerul tehnic al Viitorului a fost extrem de

Pe scurt

Duel Hagi - Boloni, în UEFA Europa League

Formația FC Viitorul Constanța, câștigătoarea Cupei României, va întâlni echipa belgiană Royal Antwerp, în turul al doilea preliminar din UEFA Europa, conform tragerii la sorți care a avut loc miercuri, la Nyon, în Elveția. Formația din Antwerp este antrenată de Ladislau Boloni. Jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi vor disputa primul meci în deplasare, la 25 iulie, iar manșa retur va avea loc la 1 august, pe terenul „Central” din Complexul Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu.

Dacă va trece de primul tur preliminar, în care va înfrunta echipa FK Sabail (Azerbaidjan), Universitatea Craiova va întâlni învingătoarea din meciul Honved Budapesta (Ungaria) - Zalghiris Vilnius (Lituania), iar FCȘB, dacă o va elimina pe Milsami Orhei (Republica Moldova), va avea adversară câștigătoarea din partida Alashkert FC (Armenia) - Makedonija Skopje (Macedonia).

CFR poate întâlni pe Maccabi Tel Aviv

Campiona en titre a României, CFR Cluj, va înfrunta echipa israeliană Maccabi Tel Aviv, în turul secund preliminar al Ligii Campionilor la fotbal, în cazul în care va trece de prima rundă. În primul tur preliminar, CFR va întâlni pe FC Astana (Kazahstan), primul meci fiind programat în deplasare, la 9 sau 10 iulie, iar returul va avea loc pe teren propriu, la 16 sau 17 iulie. Dacă va ajunge în turul al doilea preliminar din UEFA Champions League, CFR Cluj va disputa prima manșă acasă, la 23 sau 24 iulie, iar returul se va desfășura în deplasare, la 30 sau 31 iulie.

S-a încheiat și Seria Sud a Ligii a VI-a

Rezultatele meciurilor din etapa a 26-a, ultima a sezonului din Seria Sud a Ligii a VI-a constănțene la fotbal: AS Independența - Voința Cochirleni 5-2, CS Negru Vodă - Trophaeum Adamclisi 3-2, Old Boys Cobadin - Dunărea Ostrov 4-3, ITC - AS Viișoara 0-2, AS Bărăganu - Fulgerul Chirnogeni 5-3, Flacăra Viișoara - Viitorul Cobadin 0-15. AS Lumina a stat în această etapă. Clasament final: 1. Viitorul Cobadin 66p (golaveraj: 103-20), 2. ITC 49p (90-41), 3. Lumina 48p (110-51), 4. AS Viișoara 46p (50-34), 5. Chirnogeni 43p (90-46), 6. Cochirleni 42p (86-59), 7. Negru Vodă 40p (56-36), 8. Independența 29p (54-82), 9. Old Boys Cobadin 26p (39-60), 10. Adamclisi 23p (42-58), 11. Ostrov 17p (41-96), 12. Bărăganu 14p (46-90), 13. Flacăra Viișoara 6p (24-158).

Platini a fost eliberat

Fostul președinte al UEFA, francezul Michel Platini reținut marți dimineață, fiind acuzat de corupție în atribuirea organizării edițiilor din 2018 și din 2022 ale Cupei Mondiale la fotbal, a fost eliberat noaptea trecută, a anunțat cotidianul L'Equipe. Platini a fost interogată la Nanterre. Asistat de avocatul său, William Bourdon, Michel Platini a fost chemat la poliție ca martor, însă la sosirea la Oficiul anticorupție al poliției judiciare a fost reținut. „Să vin aici ca om liber, să mă trezesc că sunt în custodie și să se provoace un astfel de vacarm, nu este o plăcere. Este mult zgomot pentru nimic. Nu înțeleg ce caut în această poveste”, a declarat Platini, pentru L'Equipe.